



MAGYAR KORMÁNYTISZTVISELŐI ÉS ÁLLAMI TISZTVISELŐI KAR

**A Magyar Kormánytisztviselői és Állami Tisztviselői Kar Országos Közgyűlésének
16/2017. (XII.14.) MKK O.Közgy. határozata
a Magyar Kormánytisztviselői és Állami Tisztviselői Kar Hivatásetikai Kódexének
módosításáról**

Az MKK Országos Közgyűlése 2017. december 14. napján megtartott ülésén az Alapszabály IV.4. c) pontja alapján megtárgyalta és elfogadta, hogy a 2017. október 27. napján ülésező Országos Közgyűlés által a Hivatásetikai Kódex V/19.11. és V/19.12. pontjának 2018. január 1. napi hatályon kívül helyezésére vonatkozó döntése nem lép hatályba.

A szavazáson az Országos Közgyűlés 76 tagja vett részt, azaz az Országos Közgyűlés az Alapszabály IV.11. pontja alapján határozatképes volt.

A Hivatásetikai Kódex V/19.11. és V/19.12. pontjának hatályon kívül helyezését visszavonó döntés elfogadásáról a tagok az alábbiak szerint szavaztak: 76 igen szavazat, 0 nem szavazat, 0 tartózkodás.

Megállapítom, hogy az Országos Közgyűlés az Alapszabály IV.4. c) pontjában foglalt jogkörében eljárva, az Alapszabály IV. 20. pontjának megfelelően, egyhangú többséggel a Magyar Kormánytisztviselői és Állami Tisztviselői Kar Hivatásetikai Kódexének módosítását az elfogadás napját követő napi hatályba lépéssel elfogadta.

A Hivatásetikai Kódex módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövege a Kar honlapján közzétételre kerül.

INDOKOLÁS

A Magyar Kormánytisztviselői és Állami Tisztviselői Kar Országos Elnöksége megtárgyalta, hogy a Hivatásetikai Kódex V/19.11. és V/19.12. pontjának hatályban tartása szükséges, és egyetértett azzal, hogy az Országos Közgyűlés az Alapszabály IV.4. c) pontjában foglalt jogkörében eljárva döntsön a tervezett módosításokról.

Az Alapszabály IV.4. pont c) pontja szerint az Országos Közgyűlés kizárólagos feladata a Hivatásetikai Kódex megalkotása és módosítása.

Az Országos Közgyűlés az Alapszabály IV.27. pontja alapján adja ki a Magyar Kormánytisztviselői és Állami Tisztviselői Kar Hivatásetikai Kódexét.

Budapest, 2017. december 14.

Pálfi Zoltán
elnök

